

神的话有何功效？

神用祂的道创造整个宇宙万有，借着祂的道、祂的吩咐命令托住、管理整个宇宙，同时也天天判断审判，这个地上的日子是需要判断的。我们要认识神，要学习神的话——神的话的重点，神的话的脉络系统，神的话怎么样成为活道的？神的话怎么样成为我心灵里面运行的活灵，这个学到之后，其实，我们的成功，我们的儿女的成功，我们讲的成功是荣耀神，借着我们短暂的日子荣耀神，祝福多人，得取永远荣美的生命和产业，来离开身体的。这个是借着神的话的运行，借着我们祷告当中明白圣灵的指教、圣灵的感动。

大卫是真正明白活道所带来的能力、力量的人，因他尝过神的话所带来的天恩，他尝过神的话带来的能力，他经历过神的话给他的医治，神的话天天洁净他的眼睛，神的话天天为他开启脚前的灯，路上的光。大卫真的是认识耶和华上帝的话是活的，《诗篇》第 19 篇是我们信息里面最多次出现应用的经文，《诗 19:7-11》大卫是经历了。《诗 19:7-8》**耶和华的律法全备，能苏醒人心**；各位每天经历这个吗？人的灵魂是必定要苏醒的，因世界的败坏，世界实在是败坏，黑暗，里面没有灯。我们必定是借着耶和华的话，要苏醒我们人心的。**耶和华的法度确定，不会改变的，必定成全的。能使愚人有智慧；耶和华的训词正直，能快活人的心**；都是活道了，大卫所经历的，以色列历史当中，蒙恩的先知们，蒙恩的圣徒，他们所经历的耶和华的训词，每天时时刻刻快活他们的心的。**耶和华的命令清洁，能明亮人的眼目**；因是活的，只有活道是这样经历的。大卫是代表历史上所有蒙恩的人，他是把这个活道，苏醒我们的心，快活我们的心，洁净明亮我们眼目的，他是都经历了。这个在各位的生命里面必定要确认。

这位上帝活神口里出来的活道，起初祂说事怎么样，事就这样成了。今日也是继续不断的在宝座上祂就说话，祂就吩咐，祂就命令，祂就管教，祂就判断我们的。我们是活在有这样神的活道里面。各位，上帝的话是活泼有功效的，上帝的话是活的。这个道，蒙恩的人是会信的，那个信也是活的信，活泼的一个信心了。所以，在他的灵魂体、关系、他的日子、脚步里面是有功效的了。

各位，我们当中大部分人都经历过，神的话是有功效的。你刚刚是以世界的人的眼光来看你的光景，跟借着神的话来看你的光景，你整个的生命是完全改到完了。刚刚大卫说的苏醒我的心、快活我的心，看到了那个的变化嘛！神的话是真的有功效的，你信了，会超过你所想象的，上帝会丰盛荣耀的给你，给你的后代成就出来的，就是神的话了。

神的话是活泼有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵、所以，重生，灵魂继续得造就，得成圣就来。

骨节与骨髓，都能刺入、剖开，为什么你听信息，做崇拜，很清楚的悔改，回应给上帝的时候，很奇妙的，你身体的疾病挪开了。为什么遇到耶稣基督的人，他们身上的疾病会挪开？因耶稣基督是道，是有活泼的，是有功效的，骨节骨髓都能刺入，剖开。

各位，我们主耶稣基督，祂本身是道，本身是神！祂藉着祂的道创造诸世界了——看得见的世界、看不见的世界。道成肉身来到我们当中，给我们全部都看了，神住在我们里面的一切的奥秘。

我们主耶稣基督藉着道在空中之下生活的时候，败坏抵挡祂的人的时候，祂是藉着道胜过一切的试探。祂是藉着道，祂心中的道，口里出来的道，祂赶鬼了。祂藉着祂口里出来的道，行出神迹异能了。叫水变成葡萄酒，叫五饼二鱼使 5000 人可以吃饱，也是藉着祂的道，祂医治所有求祂医治的人。祂的道就是父神的旨意了。《约 12:49》**因为我没有凭着自己讲，惟有差我来的父，已经给我命令，叫我说什么，讲什么。**将来审判你们的，也是你们所听的道了。重要的不是将来，乃是天天审判我们。借着什么？借着我们听到的道！

然后，祂以道给我们重生了，祂说：“你们要吃我的肉，喝我的血，”这是讲祂所讲的耶稣基督的肉、血，和祂钉十字架，祂口里出来的一切的教训，叫我们吃。我对你们所说的就是灵，就是生命，祂是这么说的。今天也是在凡事上叫我们想起祂跟我们所讲的话，祂是活道，祂是活灵，祂是活神了。《约 14:26》**但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，他要将一切的事指教你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。**是活的了，是活泼的，遵从的人是有功效的，不遵从的人是会遇到受审判的功效的。

神的话是轻慢不得的。所以，神今天也是成就祂跟我们所讲的话，我们信而所分享的话语，祂今天也成就了。《可 16:19-20》**主耶稣和他们说完了话，说完了话，说完了话……后来被接到天上，坐在神的右边。**门徒出去，我们出去，出去到家庭，出去到学校，出去到职场，到处宣传福音。主和他们同工，用神迹随着，证实所传的道。

今天我一直跟各位要强调——那位活神耶稣基督怎么样藉着活道，道成肉身来到我们当中，来跟我们说话，然后差派活灵、圣灵来引导我们的奥秘。

祂是照着祂所讲的道，祂会再来；也照着祂所讲的道，祂会审判万民的。
节选自 2024 年 1 月 14 日 操练照着“神告诉我的话”判断作事（新年主题信息一2）